

# Герои фильма — наши современники

Большой популярностью у читателей пользуется произведение Г. Николаевой «Повесть о директоре МТС и главном агрономе».

Студия «Мосфильм» закончила работу над экранизацией этой книги.

— Герои повести — наши современники. Сейчас они зажили новой, кинематографической жизнью, — рассказал режиссер картины С. Казаков. — Художественный фильм, названный «В степной тиши», повествует о людях колхозного труда, преобразователях советского сельского хозяйства.

Сценарий фильма написал М. Сагалович.

Натурные съемки производились в Краснодарском крае, в Ново-Титаровском районе. Большую помощь съемочной группе оказал коллектив художественной самодеятельности сельского клуба.

В главных ролях фильма снимались киноартисты М. Кузнецов, В. Санаев, Е. Максимов, В. Петрова. Впервые дебютировала в кино артистка МХАТ Н. Гуляева.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. МОСКВА

31 ИЮЛ 1959